

ПРЕСС-РЕЛИЗ
17.07.2014

СООБЩЕНИЕ ДЛЯ ПРЕССЫ

По заказу ОАО «ЛУКОЙЛ» и при поддержке Комитета по архитектуре и градостроительству города Москвы, в рамках специального проекта «Территория дизайна», продолжается прием заявок на участие во Всероссийском открытом конкурсе на разработку эскизов объекта архитектурно-художественного завершения фасада головного офиса Компании, расположенного по адресу: г.Москва, Сретенский бульвар, дом 11.

Работы на конкурс принимаются до 25 августа 2014 года. 15 сентября его итоги подведет экспертный совет и жюри, в которые вошли:

- Вагит Алекперов, Президент ОАО «ЛУКОЙЛ»
- Ярославль Петрашов, руководитель Дирекции по имущественным отношениям, административно-хозяйственной деятельности, транспорту и связи ОАО «ЛУКОЙЛ»
- Игорь Гринберг, начальник Управления собственного строительства ОАО «ЛУКОЙЛ»
- Сергей Кузнецов, главный архитектор города Москвы
- Сергей Капков, руководитель Департамента культуры города Москвы
- Александр Кибовский, руководитель Департамента культурного наследия города Москвы
- Софья Троценко, советник Министра культуры РФ
- Марина Лошак, директор ГМИИ имени Пушкина
- Василий Церетели, исполнительный директор Московского музея современного искусства

Победитель получит денежное вознаграждение и возможность реализации его дизайн-проекта на здании головного офиса ОАО «ЛУКОЙЛ».

Во многих городах мира арт-объекты на зданиях корпораций стали примерами

открытой поддержки современной культуры крупным бизнесом. Размещение арт-объекта также создает возможности для эффектного экспонирования произведения искусства, которое может стать новой достопримечательностью Москвы.

Правила участия в конкурсе опубликованы на сайте проекта «Территория дизайна»: www.winzavod.ru/projects/territorydesign